

## ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО УСТРОЙСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА, ЖИЛИЩНА ПОЛИТИКА, ЗЕМЕДЕЛИЕ И СЪСТАВНИ СЕЛИЩА

#### ПРОТОКОЛ № 18

На 13.04. 2009 г., от 13:00 ч. се състоя заседание на Постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища при Общински съвет-Бургас.

Присъстваха: Георги Георгиев – председател; членове: Стоян Гюзелев (от 13:15 ч.), Вартерес Чулуян, Георги Киров, Делян Иванов (до 14:00 ч.) и Владимир Павлов (до 14:20 ч.).  
Отсъства Стоян Иванов.

От страна на общинска администрация присъстваха: арх. Веселина Илиева – Гл.арх. на Община Бургас;

На заседанието присъстваха арх. Коцев в качеството на консултант; инж. Кр.Крумков-представител на „EVN –България Електроразпределение” по т.1 и т.2 от дневния ред.

На заседанието присъстваха представители на местни медии.

Заседанието откри Георги Георгиев – председател на Комисията. Беше обсъден и приет, с единодушие от 5 гл."за", следния

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Учредяване право на строеж на „EVN –България Електроразпределение” за изграждане на трафопостове в имоти, частна общинска собственост.
2. М О Л Б А от „EVN –България Електроразпределение” (отговорно лице - инж.Марин Кандев), за преразглеждане на решения на Общински съвет Бургас относно изграждането на подземни трафопостове.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Даване съгласие за промяна на имотна граница по смисъла на чл.15, ал.3 и ал.5 от ЗУТ за УПИ IV, УПИ V, УПИ VI в кв.5 по плана на кв.Сарафово, гр.Бургас.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Делян Иванов – общински съветник от ПП „Атака”, относно: Преименуване на бул.” Тодор Грудов” на бул.”Захарий Стоянов”.
5. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от общинските съветници от ПП СЕК относно: Изграждане на подвижни, хидравлични платформи (асапсьори за трудно подвижни хора) на вход-изхода на подлезите в гр.Бургас.
6. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Валери Симеонов – общински съветник от ПП „АТАКА”, относно: Приемане на НАРЕДБА за изменение и допълнение на НАРЕДБАТА за преместваемите обекти и рекламната и информационна дейност на територията на Община Бургас.
7. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Група общински съветници от ПП „АТАКА”, относно: Приемане на НАРЕДБА за изменение и допълнение на НАРЕДБАТА за преместваемите обекти и рекламната и информационна дейност на територията на Община Бургас.

8. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Валери Симеонов – общински съветник от ПП „АТАКА“, относно: Проблеми на пътният трафик в Бургас.
9. ЗАЯВЛЕНИЕ от производителите на селскостопанска продукция от с.Извор, обл.Бургас.
10. ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ на „Хляб и хлебни изделия“ЕООД-Бургас.
11. МОЛБА от Живко Рачев Тодоров и други собственици на поземлени имоти в ПЗ„Север“-Бургас, във връзка с предвидено отчуждаване на поземлените имоти, частна собственост на горепосочените лица.
12. ПОДПИСКА на живущите в ж.к.„Лазур“, бл.77 – „Краставицата“, против изграждането на подземен паркинг в градината пред блока.
13. ДЕКЛАРАЦИИ от Инициативен граждански комитет на к/с „Меден рудник“ с предложения и инициативи.
14. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Правила за изграждане на обекти на общите мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура и присъединителните проводници за строежите на територията на Община Бургас.
15. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на изменение на ПУП-ПРЗ за УПИ II в кв.10 и УПИ VI в кв.18 по плана на зона „А“ и „Б“ в ж.к.„Меден рудник“

**По т.1 и т.2 от дневния ред:**

Комисията разгледа съвместно т.1 и т.2 от дневния ред поради общност на тематиката- ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Учредяване право на строеж на „EVN –България Електроразпределение“ за изграждане на трафопостове в имоти, частна общинска собственост и МОЛБА от „EVN –България Електроразпределение“ за преразглеждане на решения на Общински съвет Бургас относно изграждането на подземни трафопостове.

Беше изслушан инж. Кр.Крумов - представител на „EVN –България Електроразпределение“АД. Той мотивира с наличие на технически проблеми исканетата на дружеството за промяна на редица решения на Общински съвет – Бургас, относно изграждането на подземни трафопостове.

Общинските съветници – Георги Киров, Вартерес Чулуян и Владимир Павлов. изразиха положително становище в подкрепа на необходимостта от строителство на нови трафопостове.

След прекратяване на разискванията, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-няма, Комисията

**РЕШИ:**

- 1/ Подкрепя докладната записка и проекта за решение.
- 2/ Да бъде поканен отговорен представител на „EVN-България Електроразпределение“ АД, във връзка с възражението им относно изграждането на „подземните“ трафопостове, като правото на изказване бъде записано предварително за предстоящата сесия на Общински съвет-Бургас, на 23.04.2009 г.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Даване съгласие за промяна на имотна граница по смисъла на чл.15, ал.3 и ал.5 от ЗУТ за УПИ IV, УПИ V, УПИ VI в кв.5 по плана на кв.Сарафово, гр.Бургас. След обсъждане и размяна на становища, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-няма, Комисията

## РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

### По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Делян Иванов – общински съветник от ПП „Атака“, относно: Преименуване на бул. „Тодор Грудов“ в Бургас, на бул. „Захарий Стоянов“. Беше изслушан вносителят на предложението-Делян Иванов, член на Комисията. Някои от общинските съветници изразиха мнение, че при преименуване на подобни обекти трябва да има по-широко обществено обсъждане.

След размяна на становища, с 1 глас „за“, против-0, въздържаха се-5 гласа, Комисията

## РЕШИ:

Не подкрепя докладната записка.

### По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от общинските съветници от ПП СЕК, относно: Изграждане на подвижни, хидравлични платформи (асансьори за трудно подвижни хора) на входовете и изходите на подлезите в гр.Бургас.

След обсъждане и размяна на становища, с 6 гласа „за“, против и въздържаха се-няма, Комисията

## РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и препоръчва при новоизграждащи се подлези, и при реконструкция на такива, да се има в предвид тази необходимост.

### По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Валери Симеонов – общински съветник от ПП „АТАКА“, относно: Приемане на НАРЕДБА за изменение и допълнение на НАРЕДБАТА за преместваемите обекти и рекламната и информационна дейност на територията на Община Бургас. След обсъждане и размяна на мнения, с 5 гласа „за“, против-0, въздържал се-1, Комисията

## РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

### По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Група общински съветници от ПП „АТАКА“, относно: Приемане на НАРЕДБА за изменение и допълнение на НАРЕДБАТА за преместваемите обекти и рекламната и информационна дейност на територията на Община Бургас. По въпроса беше изслушан Милчо Добрев като представител на Бургаските агенции за външна реклама.

След разискванията, подложено на гласуване, с 6 гласа „за“, против и въздържаха се-0, беше взето следното

## РЕШЕНИЕ:

Комисията по принцип подкрепя докладната записка и изисква, на предстоящата сесия на Общинския съвет, становища от дирекция „Стопански дейности“ и Комисията по реклама при общината..

**По точка 8 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Валери Симеонов – общински съветник от ПП „АТАКА“, относно: Проблеми на пътния трафик в Бургас. Беше изслушана арх.Веселина Илиева-Гл.арх. на Община Бургас, относно поставените в докладната записка проблеми и предложения.

След прекратяване на разискванията, с 1 глас „за“, против-0. въздържали се-5 гласа, Комисията

**РЕШИ:**

Въздържа се от решение и предлага докладната записка на вниманието на общинска администрация за обсъждане и конкретни решения.

**По точка 9 от дневния ред:**

Комисията се запозна със ЗАЯВЛЕНИЕ ст производителите на селскостопанска продукция от с.Извор, обл. Бургас и с единодушие от 5 гласа „за“.

**РЕШИ:**

Приема за сведение.

Общинска фирма „Бургаски пазари“ЕОСД определя правилата за търговия на пазарите в Бургас.

**По точка 10 от дневния ред:**

Комисията се запозна с Годишния финансов отчет на „Хляб и хлебни изделия“ЕООД-Бургас и след обсъждане и размяна на становища, с единодушие

**РЕШИ:**

Приема за сведение.

**По точка 11 от дневния ред:**

Комисията се запозна с МОЛБА от Живко Рачев Тодоров и други собственици на поземлени имоти в ПЗ„Север“-Бургас, във връзка с предвидено отчуждаване на поземлените имоти, частна собственост на горепосочените лица.

След обсъждане и размяна на становища, Комисията, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-няма,

**РЕШИ:**

Приема за сведение и изразява несъгласие с мотивите на вносителите.

**По точка 12 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ПОДПИСКА на живущите в ж.к.„Лазур“, бл.77 – „Краставицата“, против изграждането на подземен паркинг в градината пред блока.

След обсъждане и размяна на становища, Комисията, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-няма,

**РЕШИ:**

Приема за сведение, без да подкрепя мотивите на вносителите.

**По точка 13 от дневния ред:**

Комисията се запозна с декларациите на Инициативен граждански комитет на к/с „Меден рудник“ с предложения и инициативи, и с единодушие от 4 гласа „за“,

**РЕШИ:**

Да се насочат към общинска администрация за разглеждане и решаване.

*/Вл.Павлов е извън залата в момента/*

**По точка 14 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Правила за изграждане на обекти на общите мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура и присъединителните проводи за строежите на територията на Община Бургас.

След обсъждане и размяна на становища, с 4 гласа „за“, против и въздържащи се няма, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 15 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на изменение на ПУП-ПРЗ за УПИ II в кв. 10 и УПИ VI в кв. 18 по плана на зона „А“ и „Б“ в ж.к. „Меден рудник“.

След обсъждане и размяна на становища, с 4 гласа „за“, против и въздържащи се няма, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 14:40 часа.

Протоколист:

  
/Сн.Атанасова/

Председател:

/Г.Георгиев/